

Гомофобия: страх или невежество?

С начала этого года сразу два региональных законодательных собрания ввели административные наказания за пропаганду гомосексуализма. Я имею ввиду Санкт-Петербург и Новосибирск. По-видимому, на этом дело не закончится. Введение подобного закона на региональном уровне обсуждается в Мосгордуме. А в конце марта в Госдуму поступил федеральный законопроект о запрете пропаганды гомосексуализма.

Есть в этом что-то искусственно популяризированное. Это действительно насущная проблема на данный момент? Сейчас это важнее проблем зарплат, пенсий, ЖКХ, путинского царизма и нефтяной иглы, на которой мы, как матерые наркоманы, сидим прочно и, по-видимому, надолго? У меня создается впечатление подмены повестки дня, когда нам впихивают второразрядные темы в обертке с надписью «Срочно!!!». Очевидно, что наши «власть предержащие» проделывают фирменный маневр по нивелированию своих ляпов и фэйлов. А как заставить население заткнуться? Конечно, нужно натравить большинство на меньшинство – пусть они там между собой разбираются. Очередная техника по разводке населения.

Парадокс (или все логично?), но обществу все законодательные инициативы очень даже импонируют. Мы проглотили брошенную кость. По данным ВЦИОМ 86% респондентов поддерживают нововведения, хотя при этом только 6 % сталкивались в действительности с этой размытой формулировкой «пропаганда гомосексуализма». Социальной толерантностью мы никогда особо не отличались. И в этом плане мы полностью гомофобская нация. Людей другой ориентации почему-то воспринимают как прокаженных недолудей. А особо деклассированные элементы нашего общества всегда готовы устроить суд Линча. Да, линчевать людей «других» мы любим. Чужая система координат нас всегда пугает, поэтому нам проще заткнуть им рот и сделать их существование табуированной темой. Априори, не пытаюсь понять и принять, как это делают в либеральных странах. Но зачем? Ведь мы считаем, что это последствия разгулявшейся демократии с ее развратом и содомией...

Другие придерживаются мнения, что ЛГБТ-сообщество – это своеобразная секта по вербовке в гомосексуализм. Вы действительно считаете, что к сексуальной ориентации можно «сагитировать»? То есть гомосексуальность – это некая бацилла в лучших традициях американского хоррора, которая может бесконтрольно распространяться? Подавляющее большинство ученых считает, что это врожденная предрасположенность. Это не свободный выбор человека, а биологическое явление, предопределенное еще на перинатальном уровне.

С медицинской и психологической точек зрения «пропаганда гомосексуализма» лишена какого-либо смысла. Конечно, влияние среды играет свою «добивающую» роль. Но это как подсознательная установка, которая изначально сидит в человеке и вырывается наружу при провокациях извне. Гетеросексуальный человек не может быть «обращен» в гомосексуального при помощи пропаганды. На той же параллели не существует экс-геев («дальновидные» клирики называют их «божественно излечившимися»), как бы ни пытались различные «экс-гей движения» убедить нас в обратном.

В ретроспективе у нас много примеров дискриминации и гонений по принципу невежества и страха. Культурные чистки в маодзедунском Китае и советской России, сегрегация в США, террор красных кхмеров в Камбоджи – все это явно не от «просветленного» ума. Но я надеюсь, что также как когда-то мы прошли через темные и невежественные страницы нашей истории, мы пройдем и этот этап тотальной гомофобии и ненависти к людям, непохожим на нас. Мы безмолвуем там, где нужно отстаивать свои права, и идем на поводу у правительства в очередной «охоте на ведьм». Нам постоянно пытаются навязать какого-то иллюзорного врага, который жаждет раскола общества. Это ангажированное проамериканское лобби, развращенные адепты либеральной идеологии, гомосексуалисты и трансвеститы – кто угодно, только не само государство. Вам не кажется это странным?

Я не хочу по первой же наводке правительства делать из кого-то «козла отпущения» или «пушечное мясо». Я не принимаю их субъективные ценности. Я за свободу личности и самовыражения, против дискриминации и ксенофобии. «Make love, not war»: только, пожалуйста, не поймите меня превратно.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Габдрашитова
Ирина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)